
 

Tájékoztatás egyben kötelezettségvállaló nyilatkozat 
 az Épületszigetelők, Tetőfedők, Bádogosok és Ácsok Magyarországi 

Szövetsége (1149 Budapest, Pillangó u. 16--20.) – továbbiakban: ÉMSZ - 

által 2026. május 29-én az Közlekedéstudományi és Építésügyi 

Minőségellenőrző Intézet (2000 Szentendre, Dózsa György út 26.) – 

továbbiakban: KTI - Nemzeti Mintaházpark és Látogatóközpont 

Rendezvénycsarnokában megtartásra kerülő rendezvényre vonatkozóan. 

 

 

A címben szereplő időpontban és helyszínen esedékes rendezvényen – melynek 

címe: TETŐ FÓRUM 2026 való részvétel feltétele az előzetes online 

regisztráció. 

 

Tekintettel a rendezvény jellegére indokolt felhívni a résztvevők figyelmét a 

részvétel feltételeire és körülményeire, a munka- és balesetvédelmi előírások 

kötelező betartására.  

 

Ezt a tájékoztatást a részt venni szándékozók azért kapják meg, hogy a 

feltételeket megismerve jelentkezésükkel igazolják azt is, hogy az itt leírtakat 

megismerték, tudomásul vették azzal, hogy a rendezvényen mindenki saját 

kockázatára és felelősségére vehet részt. 

 

Oktatási intézmény tanulóinak csoportos részvétele esetén a csoport vezetője 

felelős azért, hogy az általa vezetett résztvevők is az itt leírtakat elfogadták, 

betartják. 

 

A rendezvényen résztvevők tehát kötelezettséget vállalnak arra, hogy:  

- a munka- és balesetvédelmi előírásokat betartják, 

- a berendezésekben, demonstrációs eszközökben esetleg bekövetkező, 

gondatlanságból elkövetett kárért is felelősséggel tartoznak. 

 

A résztvevő nem megfelelő magatartása következtében elszenvedett 

baleset vagy okozott kár miatt a rendezvény szervezőjét (ÉMSZ) és a 

helyszínt biztosítót (KTI) semmiféle felelősség nem terheli. 

 

A résztvevő tudomásul veszi, hogy rendezvényen fotó és filmfelvétel 

készül, melyeket a szervező a személyiségi jogokra tekintettel, azokat 

tiszteletben tartva marketing célra örökre felhasználhat, terjeszthet, a 

résztvevő ezekkel kapcsolatban ellentételezésre nem jogosult. 

 

Fenti rendezvényre részvételi szándékomat online jelezve nyilatkozom 

arról, hogy az itt leírtakat megismertem, tudomásul vettem, magamra 

nézve kötelezőnek fogadom el. 


